



Билтен Општине Пландиште

Трброј 215/217. година XIV, 30. јануар 2026.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

У НОВОЈ ГОДИНИ СТУДЕНТИ ПОТПИСАЛИ УГОВОРЕ О НОВЧАНОЈ ПОМОЋИ



Већ у првој радној недељи нове 2026. године, 9. јануара, на Светог Стефана, студенти са територије општине Пландиште који су у школској 2025/2026. години уписали прву годину основних, мастер и докторских студија на државном факултету, потписали су Уговоре о додели новчане помоћи, које Општина додељује као подстицај студентима и подршку родитељима за школовање деце. У име Општине, Уговоре је потписао **Јован Репац**, председник Општине.

(наставка на стр. 9)



ШКОЛСКА СЛАВА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ



У ШКОЛАМА И ЦРКВАМА СВЕЧАНО И РАДОСНО

И ове године је у основним школама и њиховим подручним одељењима у општини Пландиште, прослављена школска слава, „Свети Сава“. Прославе су одржане у преподневним сатима. Пре резања славског колача, одржане су пригодне приредбе уз извођење светосавске химне које су ученици припремили уз помоћ својих наставника и учитеља. Резање колача обавили су свештеници, протојереј **Стефан Јовичић**, протонамесник **Немања Цамбић**, протонамесник

Синиша Лакичин и јереј Душан Коцић.

(наставка на стр.2)

(наставак са стр.1)

ШКОЛСКА СЛАВА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ У ШКОЛАМА И ЦРКВАМА СВЕЧАНО И РАДОСНО

И ове године је у основним школама и њиховим подручним одељењима у општини Пландиште, прослављена школска слава, „Свети Сава“. Прославе су одржане у преподневним сатима. Пре резања славског колача, одржане су пригодне приредбе уз извођење светосавске химне које су ученици припремили уз помоћ својих наставника и учитеља. Резање колача обавили су свештеници, протојереј **Стефан Јовичић**, протонамесник **Немања Џамбић**, протонамесник **Синиша Лакићин** и јереј **Душан Коцић**.



У ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште овогодишња кума је била Зорка Бабовић. У школи у Маргити, подручном одељењу ове школе колач је резан у присуству свих ученика, њихових разредних старешина и осталог особља и сви су они кумовали слави док је у Великом Гају, такође одељењу школе „Доситеј Обрадовић“ Пландиште, колач резан у цркви, заједно са колачем цркве. У ОШ „Јован Стерија Поповић“, овогодишњи кумови славе у школи били су и **Валерија** и **Никола Ковачевић** који су кумство предали **Војиславу Ђурчићу**. У



Милетићеву, подручном одељењу ове школе где се традиција светосавске приредбе и резања колача посебно негује, кум славе био **Раде Вукелић** који је кумство предао **Славици** и **Рајку Керкезу**. У ОШ „Јован Јовановић Змај“ у



Хајдучици, на иницијативу бившег директора, **Влајка Раковића**, кумови славе су ученици 7. разреда. Овај предлог данас је традиција која се одржава више од десет година. У свим православним црквама у општини Пландиште одржане су Литургије а након резања славског колача, присутним ученицима подељене перце и пакетићи са слаткишима које су припремили кумови славе и црквени одбори. Кум славе у Маргити, био је **Владан Нецин** а кумство је преузео **Немања Пејовић**, у Великом Гају, кума славе била је **Сања Керти** и у Купинику, **Биљана Никшић** а нови кум је **Стефан Миленковић**.



На приредбама Савиндана, били су присутни и функционери општине Пландиште, **Љубомир Ракић**, заменик председник Општине, **Владан Младеновић**, заменик председника СО, **др Небојша Дрљевић**, директор Дома здравља Пландиште и **Горан Донеvски**, директор Центра за социјални рад Пландиште.



АКТИВНОСТИ ПРЕДШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ „СРЕЊНО ДЕТИЊСТВО“ ПЛАНДИШТЕ РЕАЛИЗАЦИЈА ПРЕКОГРАНИЧНОГ ПРОЈЕКТА



У првој половини ове године, делегација запослених Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште, на позив вртића „Михај Еминеску“ из града Тргу Жиу, Румунија, предвођена **Еугењом Михајлов**, вршиоцем дужности директорке, учествовала је у званичном отварању пројекта прекограничне сарадње под називом „Караван пријатељства“ као партнер у пројекту. Сарадња са вртићем из града Тргу Жиу успостављена је захваљујући подршци Амбасади Румуније у Београду и Генералног конзулата Румуније у Вршцу.

Званичном отварању пројекта у просторијама вртића „Михај Еминеску“ Тргул Жиу, присуствовали су представници града, школског инспектората, представници предшколских установа из Букурешта и града домаћина заједно са гостима из Пландишта. Истог дана партнери су потписали и протокол о сарадњи. Циљ пројекта је да пружи примере добре праксе и хоризонталну размену искустава. Пројекат ће трајати годину дана са могућношћу продужења и биће реализован кроз онлајн састанке и посете делегација у циљу стварног упознавања и сарадње, пре свега наставног особља, упознавања са школским програмом и спровођења одређених активности, како би предшколци били укључени у активности пројекта који је написала директорица вртића „Михај Еминеску“, **Јонела Вадува**.

Како је пројектом било предвиђено, следећа активност била је посета вртићу у Пландишту, која је недавно и реализована.



Делегацију из Тарг Жиу чинило је укупно 55 васпитача, из Таргул Жиу и суседних градова, из Букурешта и Трговишта. Идеја пројекта је и укључивање нових партнера, и већ при првом сусрету били су присутни представници Истанбула у Турској. Гошће из Румуније дошле су са рукама пуним поклона, дидактичког материјала и слаткиша за децу из вртића у Пландишту. Након што су гошће обишле све просторије Вртића и упознале се са радом свих група, заједно са домаћинима присуствовале су „Маскенбал“ деце Вртића у центру Пландиште и програму који су малишани припремили. Гости су, заједно са домаћинима, учествовали на округлом столу где су разговарали о пројекту и његовом даљем развоју, о уоченим dobrim праксама, за које су рекли да ће се у будућности примењивати у њиховим установама. Госте је поздравила директорка вртића, **Еуђенија Михаилов** и захвалила се на примљеним поклонима. На округлом столу, партнери на пројекту су поново потписали протокол о сарадњи до коначне реализације. Овом догађају је присуствовао и **Маринел Негру**, председник Одељења за образовање Националног савета румунске мањине у Србији, који је био посредник у реализацији пројекта који се спроводи између Предшколске установе у Пландишту и неколико предшколских установа у Румунији. Том приликом, **Маринел Негру** је рекао да се нада наставку сарадње у будућности. Захвалио се колегама из Румуније на дидактичком материјалу који су донели на поклон. Директорка вртића „Михај Еминеску“ у Таргул Жиу, **Јоана Вадува**, иницијаторка прекограничног пројекта „Караван пријатељства“, такође је уручила бројне поклоне домаћинима. Заједно са њима била је и **Елена Манту** из Истанбула, председница Удружења Румунки у Турској, која је рекла да њихова очекивања у вези са овим пројектом јесу пријатељство, размена искуства, знање и образовању међу земљама са различитим културама.

Циљ пројекта је професионални и лични развој васпитача, ангажованих на овом пројекту, неопходан за образовно-васпитне активности у вртићу и јаслицама.

G.P.

И ОВЕ ГОДИНЕ АУТО СЕДИШТА ЗА НАЈМЛАЂЕ

Захваљујући активности и раду Савета за безбедност саобраћаја, општина Пландиште и ове године наставила је са реализацијом програма поделе ауто седишта за сву децу са територије Општине Пландиште која су рођена током 2025. године.



Савет за безбедност саобраћаја током читаве године интензивно ради на организовању акција и реализацији пројеката који се тичу опште безбедности саобраћаја, а

нарочито промовисању акција које се тичу безбедности деце у саобраћају. Током реализације акција циљ је да се подучавају најмлађи учесници у саобраћају о основним правилима саобраћаја.

„Савет за безбедност саобраћаја Општине Пландиште и ове године организовао је акцију поделе дечијих ауто седишта. Ово је седма по реду акција у склопу чије реализације указујемо на безбедно превозење деце у аутомобилу. Савет у склопу Програма унапређења безбедности саобраћаја организује низ превентивно промотивних активности и едукација о безбедносној употреби ауто седишта, о обавезности њиховог коришћења. Током реализације ове акције, претходних година подељено више од 500 ауто седишта за децу. Ове године ћемо поделити више од 60 седишта за све малишане који су рођени у 2025. години. Све што родитељи треба да ураде је да поднесу захтев локалној самоуправи, приложе личну карту и извод из матичне књиге рођених за дете и седиште ће им бити уручено“, изјавио је Јован Репац, председник Општине Пландиште.

„Важно је да напоменем да је ово почетак акције и да су родитељи могли да преузму ауто седиште у просторијама Културног центра у Пландишту. За свако дете са територије Општине Пландиште које је рођено током 2025. године обезбеђено је ауто седиште. Сви родитељи који нису били у могућности да дођу данас, могу своје седиште преузети у просторијама општинске управе“, додао је председник.

Председник је такође рекао да се реализација превентивно промотивних активности и ове године организује у сарадњи са Полицијском станицом Пландиште и да је захваљујући сарадњи са Одсеком саобраћајне полиције одржана едукација на тему безбедног превоза деце, правилне употреба ауто седишта и санкција које могу настати ако се седиште не користи. Такође, указано је родитељима да је безбедност деце на првом месту и да се ауто седишта морају користити, јер законске одредбе немају стриктно репресивни циљ, већ превентивни, да заштите све учеснике у саобраћају, а нарочито децу, како би заједно дошли до циљева који су дефинисани Националном стратегијом безбедности саобраћаја, рекао је председник општине, Јован Репац.

Одсек за локлану пореску администрацију

У ТОКУ ЈЕ ДОСТАВА УПЛАТНИЦА

Одсек за локалну пореску администрацију Општинске управе Пландиште обавештава грађане да прва рата пореза на имовину за 2026. годину за пореска обвезнике - физичка и правна лица доспева 18. фебруара 2026. године.

Уплатнице са износом дуга за физичка лица су одштапане и у току је достављање обвезницама.

Редовним и благовременим измиривањем пореза, обвезници избегавају обрачун и наплату законом прописане камате због кашњења уплата.

За сва питања и евентуалне нејасноће можете се обратити Одсеку за ЛПА општине Пландиште на телефоне 013-862-298 или 013-862-308.

Одсек за ЛПА општине Пландиште

АКТУЕЛНО

ЗАТВОРЕН ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА САНАЦИЈУ ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА

Комисија за реализацију мера енергетске санације у оквиру пројекта „Чиста енергија и енергетска ефикасност“ затворила је Јавни позив за суфинансирање мера енергетске санације породичних кућа и станова на територији општине Пландиште за 2025. годину.

У последњем Јавном позиву сви заинтересовани грађани могли су да остваре право на бесповратна средства за мере као што су замена столарије, постављање термичке изолације, замена система грејања, уградња топлотних пумпи, соларних колектора и соларних панела, као и за израду неопходне техничке документације.

Износ одобрених средстава зависио је од пакета мера за које су се грађани пријавили, а они су износили и до 65 одсто од укупне вредности инвестиције, док су за категорију социјално угрожених становника предвиђене у износу до чак 90 одсто, што јер новина Јавног позива.

Укупна бесповратна средства за категорију осталих грађана које општина Пландиште заједно са средствима Министарства додељује путем овог позива износе 4 милиона динара и овај износ се не односи на буџет социјално угрожених становника.

Листа крајњих корисника који су поднели пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација за категорију осталих грађана може се погледати на званичној ВЕБ презентацији општине Пландиште.

Комисија тренутно проверава испуњеност услова крајњих корисника који су поднели пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација за категорију осталих грађана након чега ће уследити следећа фаза позива, доношење решења о суфинансирању, односно потписивање уговора. Листа крајњих корисника који су поднели пријаву на Јавни позив за мере енергетске санација за категорију социјално рањивих очекује се ускоро.

**Комисија за реализацију мера
енергетске санације општине Пландиште**

УПИС ИМОВИНЕ НАПРЕДУЈЕ

ЕВИДЕНТИРАНО ВИШЕ

ОД 1.000 ОБЈЕКТА

Процес евидентирања и уписа права на непокретностима на територији општине Пландиште одвија се успешно и у складу са Законом о посебним условима за евидентирање и упис права на непокретностима. Надлежне службе спроводе поступак планираном динамиком, а досадашњи резултати показују значајан напредак.

Закључно са текућим извештајним периодом, евидентирано је више од 1.360 пријава за упис права својине (око 420 физичких и правних лица), чиме је начињен важан корак ка успостављању



тачне и поуздане евиденције непокретности. Овај процес има велики значај како за грађане, тако и за локалну самоуправу, јер доприноси правној сигурности, ефикаснијем управљању имовином.

Очекује се да ће активности бити настављене и у наредном периоду, са циљем да се поступак евидентирања у потпуности приведе крају и да сви објекти буду уписани у складу са законом.

Општинска управа Пландиште

ИЗБОР СПОРТИСТЕ ГОДИНЕ



Школска екипа
ОШ "Доситеј Обрадовић"
Пландиште



Спортска нада
- фудбал -
Димитрије Марковић



Спортска нада
- карате -
Бранко Младеновски



Спортска нада
- одбојка -
Мија Митровски



Јубилеј - 20. година
ОК "Пландиште"
Пландиште



Јубилеј - 50. година
ФК "Наша Крајина"
Купиник



Спортски радник
Бранко Мандић



Спортски тренер
Зоран Мајкић



Спортска екипа
Карате клуб "Агробанат"
Пландиште



Јубилеј - 60. година
ФСО Пландиште
Пландиште



Најбољи кадет
Павле Сили



Најбоља кадеткиња
Нађа Бабић



Најбољи јуниор
Александар Стефановски



Најбоља јуниорка
Јована Милићевић



Најбољи сениор
Горан Стевановић



Најбоља сениорка
Тамара Мајкић

ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ

„Весела дружина Деда Мраза“ је акција коју Црвени крст Пландиште реализује од 2006. године и ове године је прославила јубилеј, 20 година дружења са најмлађима из Општине. Акција је настала као жеља да се поделом симболичних пакетића сваке године најмлађима улепшају предстојећи божићни и новогодишњи празници. Носиоци акције су млади волонтери Црвеног крста који обилазе сва насељена места на територији општине Пландиште и сваке године поделе близу хиљаду пакетића у костимима Деда Мразева и Баба Мразица. До сада је 134 младих волонтера билу у улози која их јако радује и увек јој се одазивају. У претходних 20 година, много донатора је учествовало у манифестацији „Весела дружина Деда Мраза“ који ће овога пута бити споменути: АД „Бамби“, Ступ Вршац, Општина Пландиште, Канцеларија за младе, „Виндија“ Пландиште, штампарија „Тули“, „Swisslion“ Вршац, ЈП „Полет“ Пландиште, ДОО „Полет“ Дужине, „Јединство“ Велика Греда, АД „Хајдучица“, продавница „Тијана“ Пландиште, Фризерско-кројачки салон „Мистер Н“, „Мини-метал“ Пландиште, воћара Бонкили и КОЦ „Вук Караџић“ Пландиште.



Од 2006. до 2013. године дочек Веселе дружине Деда Мраза организована је у центру Пландишта са разноликим садржајима за децу а касније до данас, у просторијама Културног центра „Вук Караџић“ Пландиште, уз програм намењен најмлађима. Током претходних година Црвени крст је сваки пут акцију обогатио



новим идејама и садржајима, трудећи се да буду што бољи и занимљивији. Млади волонтери су више пута сами припремали кореографије и осмишљавали програм. Поред њих у новогодишњем програм су пуно пута наступали и други извођачи као што су Школа плеса „Акро денс“ Вршац, Хор распеваних професора из Вршца, Дечији хор Вршац, КУД „Вук Караџић“ Пландиште, Вртић „Срећно детињство“, Хор ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште.

У име Општине Пландиште, покровитеља манифестацијем председник Општине, Јован Репац се обратио и поздравио све присутне пожелевши им срећне предстојеће празнике.

У програму су овога пута наступали деца из Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште, које су припремале васпитачице: Горанка Шкорић, Бојана Зизовски и Татјана Стоилковски, хор деце нижих разреда ОШ „Доситеј Обрадовић“ Пландиште и деца из Предшколске установе „Срећно детињство“ Пландиште које је припремила Ивана Градишар, професор музичког у школи у Пландишту и као изненађене, тамбурашки оркестар Деда мразева, волонтера Црвеног крста Пландиште. Који су овога пута поделили преко 800 пакета слаткиша деци у свим селима општине Пландиште. Пакетићи који нису подељени намениће се Хуманитарној акцији Пакетић за децу са Косова и Метохије.

Приредба која је разгалила срца свих, завршена је величанственим ватрометом у дворишту школе.

Г.Р.

ТРАДИЦИОНАЛНО У БАРИЦАМА ЈОШ ЈЕДАН КОНЦЕРТ ПРИЈАТЕЉСТВА ЗА ПАМЋЕЊЕ



КУД „Николаје Балческу“ из Барица крајем године, на дан Светог Стевана, по грегоријанском календару, успешно је одржао концерт који постаје традиција јер се већ 9 година заредом одржава, под називом „Концерт пријатељства“. Гости концерта и ове године су били, из Румуније, Фолклорни ансамбл „Веселија“ из Дете, Ансамбл песама и игара „Гилезана“ из Гилада, Фолклорни ансамбл ветерана „Толвађана“ из Ливада и КУД „Веселија“ из Глогоња са вокланом солситкињом. У програму су учествовале и вокалне солсткиње Теодора Мик и Викторија Јон из Банатског Новог Села, Мирела Миуца и Андреј Тапалага, солиста на кларинету из Локава. „Концерт пријатељства“ су отворили домаћини, ученици Основне школе „Доситеј Обрадовић“, одељење из Барица са божићним песмама и рецитацијама које су припремиле наставнице Драгуца Микша и Елеонора Жеберан



и професорка Мирела Гизешан Корња.

У име општине Пландиште концерту су присуствовало Душан Ђурчић, председник Скупштине општине Пландиште. Петре Згрђа, председник КУД-а „Николаје Балческу“ је на крају програма, гостима и учесницима програма уручио дипломе и захвалнице. Концерту је присуствовао представник Генералног конзулата Румуније у Вршцу, саветник, Данијел Бала. Учесници Концерта били су награђени искреним и великим аплаузом емотивне публике за све што су приказали на сцени. Публика се изјаснила да је Концерт био одличан а сви учесници, да је дружење након концерта је било још боље јер се наставило са песмом и игром захваљујући гостима из Дете и Гилада. Домаћини су се потрудили да и овога пута послужење буде богато и да свега буде довољно, као је иначе за Божићне празнике.

Г.Р.

(наставка са стр.1)

СТУДЕНТИ ПОТПИСАЛИ УГОВОРЕ О НОВЧАНОЈ ПОМОЋИ

На потписивању и уручењу Уговора о додели помоћи били су присутни и Магдалена Тошић, секретар СО Пландиште, Роберт Мориц, члан Општинског већа и Јелена Леонтијевић, председница Комисије за доделу новчане помоћи у општини Пландиште. Председник Општине је том приликом поздравио све студенте и рекао да је за њега велика част што има прилику да поздрави студенте и уручи Уговоре о додели помоћи.

- Јако ми је драго што имам прилику да вам се захвалим у име Општине Пландиште и у своје лично име, за сав рад и труд који улажете у процесу образовања, за велику пожртвованост и упорност, јер ви сте будућност наше општине. Будите упорни у том процесу стицања дипломског звања, остварите посек студирања од најмања 8,5 и следеће године стичете право на новчану награду која је у висини ове новчане помоћи и износи 80.000,00 динара. Студентима који су потписали уговоре, биће уплаћене прве три рате.



- Желео бих да вам честитам Новогодишње и Божићне празнике, да вам пожелим све најлепше, а пре свега да будете упорни и истрајни на том путу којим сада корачате и да поносно носите звање које сте изабрали и за које сте се школовали, рекао је још председник Општине, Јован Репац. Ове године новчану помоћ су добили следећи студенти прве године основних студија: **Огњен Добросављевић, Вања Везмар, Тина Пантић, Андреј Хуђец, Лука Бајић, Огњен Стефановски, Лара Деспотовски, Вукашин Деспотовски, Марина Рађеновић, Александар Попов, Драгољуб Лукић, Михајло Поштић, Жељана Гроздановски, Милица Грекса, Илија Ђалић, Илија Вучковић и Виола Мориц.** Новчану помоћ добили су и студенти мастер студија: **Александар Хорват, Драгана Шкорић, Ивана Максимовски и Ања Лунц.** Са докторских студија средства је добио **Александар Јоксимовић.**

Г.Р.

ЦРВЕНИ КРСТ ПЛАНДИШТЕ

ПРВА АКЦИЈИ ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У 2026.

У јануарској акцији добровољног давања крви, првој у 2026. години, која је одржана у организацији Црвеног крста Пландиште са Заводом за трансфузију крви Војводине из Новог Сада, укупно се одазвало 55 лица од којих је крв дало 50, једнако као и у јануару 2025. године. Од тог броја 5 је било проводавалаца и 5 жена. По броју одазваних лица, акција је била добра, оцењују организатори будући да је започела ујутро у 9⁰⁰ сати и трајала до 12⁰⁰ сати. И овога пута, крв се давала у сали КОЦ-а „Вук Караџић“ Пландиште. Лекари Института апелују на младе и хумане људе да се одваже и постану добровољни даваоци крви и тако помогну онима којим је крв неопходна. Црвени крст Пландишта захваљује свима који су се одазвали акцији.



ЈАВНИ ОГЛАС И ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ



У складу са тачком 46. Упутства о обавештавању јавности о активностима Министарства одбране и Војске Србије ("Службени војни лист", број 3/2015), а ради реализације обавезе прописаних законом, општина Пландиште врши медијско упознавање становништва на територији општине Пландиште о активностима Центра Министарства одбране Панчево.

Центар Министарства одбране Панчево, обавештава заинтересована лица мушког и женског пола да је у току јавни конкурс за пријаву кандидата за добровољно служење војног рока са оружјем за **Мартовски** упутни рок у 2026. години и упућивање слушалаца на војно стручно оспособљавање за резервне официре у 2026. години.

Више информација може се добити у Центру Министарства одбране Панчево, Милоша Обреновића 1, Панчево на бројеве телефона 013/319-759 и 013/326-165, у Канцеларији Министарства одбране Вршац, Светосавски трг 10, Вршац на бројеве телефона 013/837-020 и 013/839-694 и у Канцеларију Министарства одбране Пландиште, улица Војводе Путника број 53, Пландиште, зграда Суда, приземље, глави улаз десно, канцеларија број 3 сваког ПЕТКА у времену од 09:00 до 14:00 часова.

Комплетан текст јавног огласа и обавештења за јавност можете погледати на сајту Министарства одбране Републике Србије www.mod.gov.rs и сајту општине Пландиште www.plandiste-opstina.rs.

Центар Министарства одбране Панчево

ОКТОБАР

ЛИСТ ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ

ЛИСТ ПОД НАЗИВОМ "ОКТОБАР"
ПРВИ ПУТ СЕ ПОЈАВИО
1. 10. 1985.
*
ГОДИНА XVIII • БРОЈ 172.
ПЛАНДИШТЕ, 31. ЈАНУАР 2006.
ЦЕНА 20 ДИНАРА

ИЗБОР СПОРТИСТЕ 2005.



Најбољи у 2005.

НАЈБОЉА - ЈЕЛЕНА РОДИЋ

Крајем јануара мотел "Плантан" био је поприште дешавања назначачице спортске манифестације - Избор спортисте године. Десети јубиларни пут у организацији Спортског савеза, а под покровитељством општине Плаништите бирали су појединци и екипе који су обележили спорту 2005. годину.

Равно пре десет година, 1996. године, спортска редакција листа "Октобар" иницирала је организовање Избора најбољих спортиста и тако постојала и остала забележена у спортским анализама као уметљивач највеће спортске манифестације у Општини која траје и данас.

Спортички савез бележи и сумира достигнућа из области спорта са подручја наше општине па му је зато и припала незахваљна улога да изабере најбоље међу најбољима из области шах, кошарка, фудбал, одбојка и карате, а награђени су и најбољи спортисти раднич, тренер, спортска нада, рекреативна и школска екипа. О избору најбољих одлучивао је жири у саставу: Јовица Селаковић - председник и чланови Душан Доневиќ, Бранко Недимовиќ, Милодраг Брезичаниќ, Сава Савков и Душан Петровиќ.

Епитет најбоље рекреативне екипе почесно је Дом "1. Октобар" Стари Леќ.

Одлуком жирија титула за најбољу школску екипу припала је О.Ш. "Јован Јовановиќ-Змај" из Хадуљчице.

Представник ФК "Крајина" Кулиник, Бранко Летковиќ проглашен је за најбољег спортског радника, док је најбољи тренер први стручњак ФК "Слога" Плаништите - Душан Јакшиќ.

Највећа конкуренција је била у категорији спортисти надре. Судећи по броју предложених, општински спорт очекује лепа будућност. За спортске наде 2005. године проглашени су шахиста Ива Узелаќ и млади фудбалер Милош Пулаваќ.

Члан ШК "Слога" Плаништите Душан Петровиќ проглашен је за најбољег шахиста, најбољи кошаркаши су Кристина Чобиќ члан ЖЖК "Слога"

односно Марко Петковиќ - КК "Агробанат" док је за фудбалера године проглашен Срђан Стефановски - ФК "Слога" Плаништите.

На овогодишњој церемонији по први пут уручено је признање најбољем одбојкашу. Ово ласкаво признање припало је Далибору Путици члану ОК "Плаништите".

У 2005-ој години два наша спортска колектива забележила су значајне резултате. ФК "Слога" Плаништите прославило је 60-ти рођендан, а Фудбалски савез општине Плаништите прославило је 40 година постојања и успешног рада.

С обзиром на чињеницу да је ово био десети јубиларни Избор најбољих спортиста, организатор се потрудио да додони захвалнице управо онима који су остварили ову манифестацију и помогли да се она одржи - листу "Октобар" и главном иницијатору тадашњем спортском уреднику Николи Буљу.

Врхунац ове спортске приредбе свакако је био избор спортисте године, а то признање сасвим заслужено припало је чланци КК "Агробанат" Плаништите Јелени Родић, уједно и најбољем каратисти у 2005. години. Јелена Родић члан је свог клуба од 1998. године. Од тада до данас ова млада каратисткиња освојила је преко 100 одличја са свих домаћих и међународних такмичења. Јелена је успела да у протеклој години освоји највише медаље на свим званичним државним такмичењима: на првенствима СЦГ, Војводине и Јужног Баната, Купу СЦГ као и школским првенствима СЦГ и Војводине. Треба напоменути да је Јелена успешно спортску годину заокружила учешћем и освајањем бронзане медаље на првенству Балкана одржаном у Македонији.

Председник општине, Зоран Воркалиќ имао је ту част да најбољем спортисти уручи велики лехар и диплому.

Поштоваоци спортских вредности памтиће овај датум као лепо спортско, музичко и забавно вече.

ВЕЧИТА ЛИСТА НАЈБОЉИХ СПОРТИСТА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ

1996. Зоран Николин	карате
1997. Зоран Мајкић	карате
1998. Оливер Доневиќ	карате
1999. Стеван Миљуш	кошарка
2000. Весна Перивиќ	карате
2001. Иван Куневски	карате
2002. Бранимир Бекиќ	фудбал
2003. Иван Куневски	карате
2004. Ана Радовиќ	карате
2005. Јелена Родић	карате

ПОСЛЕДЊА ВЕСТ

Овогодишњи град домаћин, традиционалног Избора спортисте Јужног Баната биће Бела Црква. Ова манифестација у организацији Спортског савеза општине Бела Црква одржаће се 9. фебруара.

МЕНЈАЧНИЦА N°1

MAKEDONAC

Tel: 861-041
PLANDISTE

СПОРТСКИ ПРИЛОЗИ: МИЛАН ПУЂА

БЛИЦ

Јануар месец, екипа је битан за све наше фудбалске клубове иако почетком календарске године допата углавном мизуре, а играчи још увек одмарују. Овај период предвиђен је за прелазни рок. Овогодишњи зимски прелазни рок траје од 09. 01. до 06. 02. 2006. године.

Поводом обележавања школске славе ОШ "Доситеј Обрадовиќ" 28. јануара организоваће Свотославски турнир у малом фудбалу за рекреативне тимове. Пријаву за учешће подносити су следнице екипе Дом "1. Октобар" Стари Леќ, Хемичка школа Вршац, "Банатплас", Судство Вршац, "Нафтагас", Рекреативци Плаништите, Пекара "Оскар", Теле-

ком Плаништите и О.Ш. "Доситеј Обрадовиќ" Плаништите.

Спортски савез општине Плаништите у знак обележавања школске славе покочиће се основним школама у Хадуљчици Великиј Греди и Планишту спортске реквизите - лопте (фудбалску, кошаркашку, одбојкашку). Истим поводом овим школама уручиће се још три фудбалске лопте од стране општине Плаништите.

ФСО Плаништите у сарадњи са Удружењем фудбалских судија и инструктора врши упис полазника на курс за фудбалске судије. Сви заинтересовани (16-30 година) могу се пријавити Фудбалском савезу, ул.

Војводе Путника 39, или путем телефона 862-296 и 063/80-36-661.

ЖЖК "Слога" Плаништите врши упис нових чланова у школу кошарке. Хадуљчица. Понедељак - петак 18.00 - 19.00 ч. Велика Грета. Уторак - среда 16.00 - 17.30 ч.

КК "Агробанат" Плаништите врши упис нових чланова.

Плаништите - сваког радног дана 19.30 - 22.00 ч. Хадуљчица - уторком и четвртом 17.00 - 18.00 ч. Велика Грета - уторком и четвртом 18.30 - 19.30 ч.

ФУДБАЛ

БОЖИЋНИ ТУРНИР - 2006.

Једно је сигурно - почетак сваке календарске године у нашој општини обележава Божићни турнир.

На традиционалном 11-ом по реду "Божићном турниру" у малом фудбалу у организацији ФК "Слога" Плаништите све године учешће је узело 18 екипа. Такмичење се одвијало у четири групе по докружном бод систему да би провласиране екипе избориле пласман у финални део. Турнир се одржавао у школској сали четвртог, петог и завршни део на сам Божићни седмодан јануара који су својим наступом и предиграма обогатили најмлађи чланови ОФК "Плаништите".

У игри осредњег квалитета и не баш топлој сали најбољи је био комбиновани тим састављен од садашњих - бивших играча из Вршаца и Плаништите.

Редослед екипа:
1. Сунђер Боб
2. "Дзингленд"
3. Угао "Петгас"



Победници турнира

За најбоље играча турнира проглашен је Срђан Стефановски ("Дзингленд"), најгољман је Влада Јакшић (Сунђер Боб), а најбољи стрелац са 10 постигнутих голова је Раде Макарун (Угао "Петгас"). Најуспешнији екипа-

ма и појединцима лехаре је уручио председник општине Плаништите Зоран Воркалиќ. Директор турнира био је Милан Селаковиќ, а одлично су делили правду Милорад Стоилковиќ, Дамир Жигић и Велимир Коруновски.

По већ устаљеном обичају, ову лепу спортску приредбу организује ФК "Слога" Плаништите, у сарадњи са сурганизаторима О.Ш. "Доситеј Обрадовиќ". Спортским и фудбалским савезом Плаништите завршио је Божић-

штоа вредних и занимљивих поклона. Ово је савакоко тремутно наша најгледанија спортска приредба. У прилог томе иде чињеница да је у три дана одржавања, такмичење пратило преко хиљаду гледалаца.



"ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ"

ГЛАВНА ФИЛИЈАЛА ПАНЧЕВО
Панчево, Масарикова 4
Тел. 013/315-776,
Факс: 013/510-525

ДОПУНСКО ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ

ЗДРАВЉЕ ЈЕ НАЈВЕЋЕ БОГАТСТВО - ЗАТО ГА ТРЕБА ЧУВАТИ

"ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ" НУДИ ПОВОЉНЕ УСЛОВЕ ОСИГУРАЊА ЗА СЛУЧАЈ БОЛЕСТИ И ХИРУРШКИХ ИНТЕРВЕНЦИЈА.

ЗА САМО 75 ДИНАРА МЕСЕЧНО ИЛИ 900 ДИНАРА ГОДИШЊЕ ИСПЛАЋУЈЕ СЕ ПО 50.000 ДИНАРА ЗА СЛУЧАЈ БОЛЕСТИ ИЛИ ХИРУРШКЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ.

У СЛУЧАЈУ БОЛЕСТИ ИЛИ ХИРУРШКЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ ТОКОМ ТРАЈАЊА ОСИГУРАЊА ИСПЛАЋУЈЕ СЕ НАКНАДА - ОСИГУРАНА СУМА КОЈУ ОДРЕДИ ОСИГУРАНИК.

ИСПЛАТА СЕ ВРШИ БЕЗ ОБИРА НА ТО ДА ЛИ ЈЕ ПОВОДОМ НАСТАНКА БОЛЕСТИ ИЛИ ОПЕРАЦИЈЕ ОСИГУРАНИК ИМАО ТРОШКОВЕ ИЛИ НЕ.

МОГУ СЕ ОСИГУРАВАТИ ЛИЦА ОД 18 ДО 65 ГОДИНА СТАРОСТИ.

ДОБИТЕ У "ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ" ГЛАВНУ ФИЛИЈАЛУ ПАНЧЕВО ИЛИ СЕ ЈАВИТЕ НА ТЕЛЕФОН 315-776.

ПРИЈАТЕЉ ОСТАЈЕ ПРИЈАТЕЉ!

Експозитура Плаништите
Војводе Путника 46
(тржни центар)

тел: 861-339 (од 7 до 15 ч) и
моб: 064/23-43-537 (од 15 до 22 ч)



ПАЉЕЊЕ БАДЊАКА У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ ВЕЛИКИ БРОЈ ВЕРНИКА И МЕШТАНА У СВИМ ХРАМОВИМА

Из године у годину на паљење Бадњака на Бадњи дан све је већи број верника и мештана како у Планишту тако и у свим осталим местима, односно црквама где се палио Бадњак. Посебно радује што је био велики број младих који је доминирао над верницима који редовно долазе у цркву. У храму Св.Рафаила Банатског у Планишту је након службе Вечерње, свештеник **Стефан Јовичић**, одржао пригодну беседу у којој је захвалио присутнима и изразио задовољством бројем присутних који су дошли у цркву да подрже традиционални верски обичај и радују се једном од



највећих хришћанских празника. На Бадње јутро, у свим селима, поворке мештана предвођене кумом, ишле су у сечу Бадњака. Исто тако је било и пред сам одлазак у храм, на свећење Бадњака пред паљење. У свим православним храмовима и црквама у општини Планиште освештање и паљење Бадњака су обавили су, протојереј **Стефан Јовичић**, протонамесник **Немања Џамбић**, протонамесник, **Синиша Лакићин** и јереј **Душан Коцић**. У Планишту је и ове године храм био мали да стану сви који су дошли на паљење Бадњака иако време није ишло на руку јер је падала киша. Такође, радује да се број деце која долазе на паљење Бадњака и Божићну литургију из године у годину увећава као што се увећава и број верника који се причешћује. Кум Славе, **Зоран Колевски** из Планишта обезбедио је пакетиће за све малишане који су подељени након Литургије као и за послужење на Бадње вече, као и сви остали кумови у православним храмовима у општини Планиште. Функционери општине Планиште, такође су присуствовали су паљењу Бадњака у Планишту и осталим насељеним местима.

Г.Р.

ОД ИНВАЛИДА РАДА ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ ОВЕ ГОДИНЕ ПРЕКО 400 БАДЊАКА

Општинска организација инвалида рада Планиште, више од 20 година, уочи Божића, једног од најрадоснијих хришћанских празника, за храм Свети Рафало Банатски у Планишту, прави бадњаке који се освештавају и на Бадњи дан поклањају деци и верницима, који долазе на паљење Бадњака. Тако је било и ове године, чланови Општинске организације инвалида рада Планиште заједно са својим унучићима, у просторијама Богомоље у Планишту направило је 450 бадњака. Прављење бадњака је њихова редовна активност планирана Годишњим планом и програмом рада, коју реализују уз подршку Црквене општине Планиште. По речима председника Општинске организације инвалида рада, Миливоја Павловског, ову активност су чланови претворили у радионицу, будући да из године у години уз њихову помоћ и инструкције, бадњаке праве и најмлађи. Иначе, како су рекли, овој активности се посебно радују. По завршетку посла, уз помоћ Црквеног одбора, за све који су учествовали у прављењу Бадњака, припремили су освежење.

Г.Р.



Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ, 30. јануар 2026. година XIV, Троброј 215/217.

Уређење: Родика Грујеску, Техничка припрема: Драгослав Аврамовић Штампана: Штампарија Маслина Д.О.О. - Земун